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Protokół Nr 2/2026 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Handlu i Usług  

Rady Miejskiej w Opocznie 

z dnia 23 lutego 2026r. 

 

Posiedzeniu Komisji przewodniczyła Anna Zięba - Przewodnicząca Komisji. 

Lista obecności radnych znajduje się w teczce z posiedzeń komisji. 

 

Ad pkt 1 

 Otwarcie posiedzenia.  

Anna Zięba – Przewodnicząca Komisji  – otworzyła posiedzenie Komisji i powitała wszystkich 

obecnych.  

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca stwierdziła kworum.  

 Przewodnicząca komisji poinformowała, że Komisje Rady Miejskiej w Opocznie są 

transmitowane na żywo w Internecie. Transmisja obrad odbywa się za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. 

 

Ad pkt 2  

 Przedłożenie porządku posiedzenia.  

 Przewodnicząca zapytała, czy ktoś z Radnych wnosi o zmianę porządku posiedzenia 

(załącznik nr 1 do protokołu).  

 

Tematyka posiedzenia: 

1.   Otwarcie posiedzenia. 

2.    Przedłożenie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu z miesiąca stycznia br.  

4. Koszty funkcjonowania szkół w Gminie Opoczno i koszty funkcjonowania Centrum 

Usług Wspólnych Gminy Opoczno w roku 2025r. 

5. Analiza wydatków inwestycyjnych i źródeł  ich finansowania. 

6. Wykorzystanie środków unijnych przez gminę.  

7.   Zapytania i wolne wnioski.  

8.   Zamknięcie posiedzenia. 
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Komisja przyjęła proponowany porządek obrad bez zmian.  

 

Ad pkt 3 

Przyjęcie protokołu z miesiąca stycznia br. 

 

Przewodnicząca poinformowała, że protokół Komisji Rozwoju Gospodarczego, 

Budżetu, Handlu i Usług Rady Miejskiej w Opocznie nr 1/2026 z dnia 23 stycznia 2026r. był 

wyłożony do wglądu w Biurze Rady Miejskiej w terminie wymaganym Statutem Gminy, jak 

również projekt protokołu został zamieszczony w informatorze programu e - sesja.  

Przewodnicząca zapytała, kto z Radnych wnosi uwagi do protokołu nr 1/2026 z dnia 23 stycznia 

2026r.   

 Wobec braku uwag Przewodnicząca poddała pod głosowanie protokół w wersji 

przedłożonej z dnia 23 stycznia 2026r.  

Komisja głosami: za – 5, przeciw - 0, wstrz. - 0 przyjęła protokół z posiedzenia                     

Nr 1/2026  z dnia 23 stycznia 2026r. 

 

Ad pkt 4 

Koszty funkcjonowania szkół w Gminie Opoczno i koszty funkcjonowania 

Centrum Usług Wspólnych Gminy Opoczno w roku 2025r. 

p. Waldemar Plewa – Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Gminy Opoczno  - przedstawił 

informację (załącznik nr 2 do protokołu).  

W dyskusji głos zabrali: radna Beata Wiktorowicz, Dyrektor Waldemar Plewa, radna Anna 

Zięba, Skarbnik Beata Pawlik, Dyrektor Wydz. Edukacji Anna Ksyta, Zastępca Burmistrza 

Opoczna Jan Zięba. 

Komisja przyjęła informację do wiadomości.  

 

Ad pkt 5 

 Analiza wydatków inwestycyjnych i źródeł  ich finansowania. 

p. Dariusz Chrustowicz – Dyrektor Wydz. Techniczno-Inwestycyjnego - przedstawił 

informację (załącznik nr 3 do protokołu).  

W dyskusji głos zabrali: radna Anna Zięba, Skarbnik Gminy Beata Pawlik, radna Beata 

Wiktorowicz. 
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Anna Zięba – radna – prosi o ponowne przekazanie radnym informacji z Wydz. Techniczno-

Inwestycyjnego uzupełnionej o kwotę ogółem na zadanie inwestycyjne i z podziałem na 

pozyskane środki zewnętrzne i środki własne.  

Komisja przyjęła informację do wiadomości.  

Ad pkt 6 

 Wykorzystanie środków unijnych przez gminę.  

p. Jolanta Milczarek-Stanik – p.o. Dyrektora Wydz. Funduszy Europejskich - przedstawiła 

informację (załącznik nr 4a i 4b do protokołu).  

W dyskusji głos zabrali: radna Anna Zięba, Dyrektor Jolanta Milczarek-Stanik, Sekretarz 

Miasta Janusz Klimek, radny Tadeusz Brola, radna Beata Wiktorowicz, radny Tomasz Rurarz, 

Zastępca Burmistrza Opoczna Jan Zięba. 

Anna Zięba – radna – prosi, aby przemyśleć wydanie publikacji (planu, mapy) dla 

mieszkańców, która uwzględniałaby nie tylko istniejące ścieżki rowerowe i planowane ścieżki 

rowerowe na terenie Gminy Opoczno i łączące się ze ścieżkami spoza terenem naszej Gminy, 

ale także inne drogi, które mogłyby być wykorzystywane przez mieszkańców na wycieczki 

rowerowe.  

Komisja przyjęła informację do wiadomości.  

 

Ad pkt 7 

Zapytania i wolne wnioski. 

W dyskusji głos zabrali:  radna Beata Wiktorowicz, Skarbnik Beata Pawlik, Zastępca 

Burmistrza Opoczna Jan Zięba, radny Tomasz Rurarz.  

 

Ad pkt 8 

Zamknięcie posiedzenia. 

Godzina rozpoczęcia komisji 10.00, godzina zakończenia komisji 11.50 

Sesje i Komisje Rady Miejskiej są transmitowane on – line na kanale YouTube gminy Opoczno.   

Nagrania dostępne są na stronie internetowej www.opoczno.esesja.pl 

 

        Przewodnicząca Komisji 

                                                                                                  Anna Zięba 

Protokołowała:  

B. Kędziora 

Inspektor w Biurze Rady Miejskiej 

http://www.opoczno.esesja.pl/

